

Генерал-полковник полиции Сергей Лебедев поздравил специалистов частей и подразделений информационных технологий с профессиональным праздником

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 24.11.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 24.11.2022

23 ноября военнослужащие и сотрудники подразделений информационных технологий войск национальной гвардии Российской Федерации отмечают профессиональный праздник. Именно в этот день в 1973 году была создана лаборатория автоматизированной системы управления, которая стала основоположником всех подразделений автоматизации Росгвардии.

23 ноября военнослужащие и сотрудники подразделений информационных технологий войск национальной гвардии Российской Федерации отмечают профессиональный праздник. Именно в этот день в 1973 году была создана лаборатория автоматизированной системы управления, которая стала основоположником всех подразделений автоматизации Росгвардии.

От имени руководства Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации заместитель директора Росгвардии генерал-полковник полиции Сергей Лебедев поздравил личный состав подразделений информационных технологий. Он пожелал военнослужащим, сотрудникам и ветеранам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия, мира, добра и успехов в нелегком труде на благо отечества.

В настоящее время бесперебойную работу системы управления войск обеспечивают тысячи военнослужащих и сотрудников. В структуру подразделений информационных технологий входят Департамент цифрового развития и защиты информации Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, Главный центр информационных технологий войск национальной гвардии, центры информационных технологий управления округов, воинских частей, соединений и военных институтов, группы информационных технологий воинских частей и территориальных органов Росгвардии.

С днем 23 ноября неразрывно связана история Главного центра информационных технологий войск национальной гвардии Российской Федерации, который трансформировался из первой лаборатории. В этом году Главный центр празднует 49-ю годовщину со дня образования.

Сегодня военнослужащие Главного центра информационных технологий создают и совершенствуют специальное программное обеспечение, комплексные системы информационной безопасности и защиты информационных ресурсов войск, отвечают за техническое обеспечение комплексов средств автоматизации пунктов управления центрального аппарата Росгвардии, проводят обработку электронных графических документов, моделируют объекты с использованием мультимедийных технологий в интересах войск, реализуют мероприятия цифровой трансформации и многое другое. Уже введены в эксплуатацию и действуют единое информационное пространство войск национальной гвардии, комплексы и сервисы обработки статистической, кадровой, оперативной информации на основе современных защищенных информационно-коммуникационных технологий.